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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Υγείας 

 
Θέμα: Κλειστό το παιδιατρικό τμήμα του Κέντρου Υγείας Κέρκυρας (πρώην ΠΙΚΠΑ) 

Το Παιδιατρικό Τμήμα του Κέντρου Υγείας Κέρκυρας (πρώην ΠΙΚΠΑ) έχει κλείσει καθώς η 
μοναδική επικουρική παιδίατρος που διέθετε, έχει μετακινηθεί στο πρόγραμμα του παιδικού 
εμβολιασμού για τον covid-19! Ταυτόχρονα έχουν μετακινηθεί από το τμήμα και οι επισκέπτριες 
υγείας που δουλεύουν εκεί για πάρα πολλά χρόνια.  

Αυτό έχει ως αποτέλεσμα να μην υπάρχει παιδίατρος στο ΙΚΑ για να κάνει άλλα εμβόλια στα 
παιδιά ή για να τα εξετάσει, πράγμα που σημαίνει ότι οι γονείς πρέπει να απευθύνονται πια σε 
ιδιώτες γιατρούς ή να αναβάλουν αναγκαίες ιατρικές πράξεις για τα παιδιά τους. Με δεδομένο και 
το γεγονός ότι τα τακτικά ιατρεία του Νοσοκομείου δε λειτουργούν, γίνεται απολύτως σαφές ότι 
είναι μονόδρομος για τους γονείς η επίσκεψη στον ιδιώτη γιατρό. Το πρώην ΠΙΚΠΑ εξυπηρετεί 
μεγάλο αριθμό παιδιών λαϊκών οικογενειών και ευάλωτων κοινωνικών ομάδων που 
επιβαρύνονται πια (όσοι μπορούν) και με το κόστος για μία επίσκεψη σε ιδιώτη παιδίατρο. 

Η εικόνα που υπάρχει είναι ότι η τεράστια πλειονότητα όσων οικογενειών απευθύνονται στο 
ΠΙΚΠΑ δεν έχουν τη δυνατότητα να απευθυνθούν σε ιδιώτες γιατρούς με ότι αυτό συνεπάγεται για 
τη υγεία των παιδιών τους. 

Η συγκεκριμένη επιλογή είναι αποτέλεσμα της όλο και μεγαλύτερης υποβάθμισης στο χώρο 
της Δημόσιας Υγείας που ειδικά τα τελευταία δύο χρόνια με τον τρόπο που η Κυβέρνηση 
διαχειρίζεται την πανδημία, γίνεται καθημερινά πιο εμφανής. Η λογική της εμπορευματοποίησης 
και της ιδιωτικοποίησης της Υγείας του λαού καλά κρατεί.  

Εδώ και χρόνια δεν προκηρύσσεται η θέση για μόνιμους γιατρούς στο πρώην ΠΙΚΠΑ 
Κέρκυρας και έτσι καλύπτεται με επικουρική γιατρό και με συμβάσεις που ανανεώνονται για λίγους 
μήνες κάθε φορά. Η συγκεκριμένη γιατρός έχει απολέσει ακόμη και το δικαίωμα να αρρωστήσει 
μέσα σε αυτή την κατάσταση. Θυμίζουμε ότι παλιότερα στο πρώην ΠΙΚΠΑ υπηρετούσαν 2 
παιδίατροι.  

Αυτόν το δρόμο, όπου η Υγεία αποτελεί ελάχιστο κόστος για το Κράτος, τον έχουν περπατήσει 
όλες οι Κυβερνήσεις που φρόντισαν με τις επιλογές τους να ενισχυθεί ο υποβαθμισμένος και 
εμπορευματοποιημένος χαρακτήρας του δημόσιου τομέα υγείας. 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

• Ποια μέτρα θα πάρει για να λυθεί άμεσα το πρόβλημα με τη στελέχωση του πρώην ΠΙΚΠΑ 
Κέρκυρας χωρίς να μπουν εμπόδια στο εμβολιαστικό πρόγραμμα των παιδιών κατά του 
Covid-19; 

• Ποια μέτρα θα πάρει για να προκηρυχθούν οι μόνιμες θέσεις εργασίας που απαιτούνται για την 
πλήρη στελέχωση και λειτουργία της συγκεκριμένη δομής; 
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